
Armação positiva das lajes (Eixo X)
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15 N1 ø8.0 c/16  C=307

15 N1 ø8.0 c/16  C=307

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N3 ø8.0 c/16  C=514

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N3 ø8.0 c/16  C=514

18 N2 ø8.0 c/16  C=513

18 N2 ø8.0 c/16  C=513

18 N3 ø8.0 c/16  C=514

18 N2 ø8.0 c/16  C=513

18 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N3 ø8.0 c/16  C=514

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N3 ø8.0 c/16  C=514

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

20 N3 ø8.0 c/15  C=514

19 N2 ø8.0 c/16  C=513
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20 N3 ø8.0 c/15  C=514

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N2 ø8.0 c/16  C=513

19 N3 ø8.0 c/16  C=514

Relação do aço

Positivos X

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 8.0 30 307 9210

2 8.0 338 513 173394

3 8.0 153 514 78642

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA60 8.0 2612.5
1135.14

PESO TOTAL

CA60 402.7

Vol. de concreto total (C-25) = 43.84 m³

Área de forma total = 403.2 m²
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Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50

CA60

8.0

8.0

5.0

859.4

1965.2

94.3

210.3

775.4

14.5

PESO TOTAL

CA50

CA60

985.7

14.5

ESCALA1/100TÉRREO

Armação positiva das lajes (Eixo Y)
ESCALA1/100TÉRREO
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